

## **Terms of Use**

*The Friends of Jirdarup Bushland* is a community group based around Victoria Park in Western Australia. Established in 1999, we are dedicated to the preservation of Jirdarup Bushland Precinct which includes Kensington Bushland (a 'Bush Forever' site), George St Reserve and Kent St Sandpit. We organise community events as well as planting, watering and weeding days each year.

Our aim is to help the community connect with nature through protecting, regenerating and revegetating the Jirdarup Bushland Precinct.

## Website Terms and Conditions

*Friends of Jirdarup Bushland* controls and operates this website from Perth in Western Australia and are governed by the laws of the State of Western Australia. The material on this website is protected by copyright under the laws of Australia.

Permission is granted to display, copy, distribute, download, and print portions of this website solely for proper and reasonable purposes. No trademark that is contained on this site may be used without our prior written permission or that of the trademark owner.

You must not upload or post to this site any material which is unlawful, defamatory, abusive or threatening.

You agree to indemnify *Friends of Jirdarup Bushland* against any claim, demand, injury, damage, loss, expense, cost or liability (whether direct or indirect) made against or suffered by *Friends of Jirdarup Bushland* in connection with your use of this website, your breach of these Terms of Use or your breach of any rights of third parties.

## **Privacy Policy**

*Friends of Jirdarup Bushland* is bound by the Privacy Act 1988, which protects the privacy of individuals. Your private information supplied to this website or the Friends' social media platforms will be kept strictly confidential and will not be shared with any other party for any reason.

## **Contacting us**

If you have any questions about these website Terms of Use and Privacy Policy or would like further information, please email us at: <u>admin@friendsofjirdarupbushland.org.au</u>.